4TO TAKOE UKT?




UHDOPMALLUOHHO — KOMMYHUKALLMOHHbDbIE
TexHoAormu (UKT)

0 UWHPOPMALUA
0 KOMMYHUKALMUA
0 TEXHOAOTIUA
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CpeacTtBa UKT B AOY

KomnbloTep
MyAbTUMEANNHDBIN NPOEKTOP
MpuHTEp
BuaeomarintocpoH
TeAeBU3Op

MarHmtTodcoH

PoToannaparT

Buaeokamepa



rae UKT moryT nomodub
COBPEMEHHOMY BOCNUTATEAIO B paboTe

Mopbop
UANKOCTPaTUBHOIO
maTtepuana Kk HO/,

O6meH onbITOM,
3HAKOMCTBO C
NepUoOaUKON,
HapaboTkamu

APYTUX
BOCMUTaTENEMN




KAk yAy4YLWUTD
o6pa3oBATEAbHbIN NpoL.ecc?

PeaAn3oBATb NMPUHLUUNM HATASAHOCTU
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[MpemyLLecTBa UCMOAb3OBAHUSA
npe3seHTALUU

BO3MOXHOCTb PACCMOTPETb CAOXHbIK MATEPHUAA
NO3TAMNHO

BO3SMOXHOCTb MNOKA3AQTb AMHAMMYECKHe
NPOLECChI

BO3MOXXHOCTb MOKA3AQTb T& MOMEHTbl U3
OKPYXAIOLLero MuUpd, HAOAIOAEHUE KOTOpPbIX
HEeNnOoCpPEeACTBEHHO, BbI3bIBAET 3ATPYAHEHMUS

ABUXXEHUE, 3BYK HOAOATO NMPUBAEKAET BHUMAHUE
pebeHKa, cnocob6CTBYET NMOBLILLEHUIO MHTEpPpEeCa K
U3yHaeMoMy MATEPUAAY



TpeboBaHus CaHlluH

HOA ¢ MCNOAb3OBAOHUEM KOMIMbIOTEPOB
0 Aetn 5 -7 AeT He 4yaLLe 2 — 3 PA3 B HEAEAIO B

AHM HOMOOAEE BbICOKOU PADOTOCMNOCODOHOCTH

0 AeTu mAaalwlero Bo3pacta — 2 — 3 CAOMAQ B

HAYAAE 3AHATUA N AAA TTOABEAEHNA MTOTIA

Pasmep 3KpaHa 28 AIOUMOB UAK 69 CM

(AAS BCeU rpynnbl)



[Mpe3eHTAUMA — cnocob
NnpeACTABA€HUA MHCDOPMALLUM
OTO NPOrPAMMHbLIM  MPOAYKT, KOTOPbIM MOXET

COAEPXATb:

» TEKCTOBble MATEPUAADI

= chboTorpachum

" PUCYHKMU

= 3BYyKOBOE€ OCPOpPMAEHUE

= AUKTOPCKOE COMPOBOXAEHUE
= BUACODOPArMEeHTbI

= GHUMMAUUIO



